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Referitor la acest document

1.1 Informații importante

1.1.1 Aplicabilitatea
Aceste instrucțiuni de reparare îl ajută pe client să își repare singur aparatele, în con-
formitate cu normele de proiectare ecologică aplicabile (începând cu 03/2021).
Acestea conțin informații privind modul de înlocuire a pieselor de schimb specifice, in-
clusiv avertismente și pericole.
Dacă aveți întrebări, vă rugăm să luați legătura cu serviciul relații clienți. Ne asumăm
răspunderea pentru daune numai dacă instrucțiunile de reparare au fost respectate pe
deplin.

1.2 Explicația simbolurilor

1.2.1 Nivelurile de pericol
Nivelurile de alertă sunt reprezentate printr-un simbol și un cuvânt de avertizare. Cu-
vântul de avertizare indică gravitatea pericolului.

Nivelul de alertă Semnificație

 PERICOL Nerespectarea mesajului de avertizare va
provoca accidente grave sau decesul.

 AVERTISMENT Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca accidente grave sau dece-
sul.

 ATENŢIONARE Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca accidente ușoare.

ATENŢIE! Nerespectarea mesajului de avertizare ar
putea provoca daune asupra proprietății.

Tabel 1: Nivelurile de pericol

1.2.2 Simbolurile de pericol
Simbolurile de pericol sunt reprezentări simbolice care indică tipul de pericol.
În acest document sunt utilizate simbolurile de pericol de mai jos:

Simbol de pericol Semnificație
Mesaj de avertizare general

Pericol din cauza tensiunii electrice

Pericol de explozie

Pericol de tăiere

Pericol de zdrobire

Referitor la acest document
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Simbol de pericol Semnificație
Pericol din cauza suprafețelor fierbinți

Pericol din cauza câmpului magnetic pu-
ternic

Pericol din cauza radiației neionizante

Tabel 2: Simbolurile de pericol

1.2.3 Structura avertismentelor
Avertismentele din acest document au un aspect și o structură standard.

PERICOL
Tipul și sursa pericolului!
Consecințele posibile ale ignorării pericolului/avertismentului.
▶ Măsuri și interdicții pentru prevenirea pericolului.

Exemplul următor prezintă un avertisment privind electrocutarea din cauza pieselor sub
tensiune. Se menționează măsura necesară pentru a evita pericolul.

PERICOL
Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Deces prin electrocutare
▶ Deconectați aparatele de la sursa de alimentare cu tensiune cu

cel puțin 60 de secunde înainte de a începe reparațiile.

1.2.4 Simbolurile generale
În acest document sunt utilizate simbolurile generale de mai jos:

Simbol general Semnificație
Identificarea unei recomandări speciale
(text și/sau grafică)
Identificarea unei recomandări simple
(numai text)

Simbol general Semnificație
Identificarea unui link spre un videoclip in-
structiv
Identificarea sculelor necesare

Identificarea condițiilor preliminare nece-
sare
Identificarea unei stări (dacă..., apoi...)

Identificarea unui rezultat

Pornire Identificarea unei taste sau a unui buton
[00123456] Identificarea unui număr de serie
Stare Identificarea unui text/unei ferestre afișate

(pe ecranul aparatului)
Tabel 3: Simbolurile generale

Referitor la acest document
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Siguranța

2.1 Instrucțiuni generale de siguranță

2.1.1 Toate aparatele electrocasnice
Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
¡ Erorile care au loc în timpul reparațiilor efectuate la componentele electrice pot să

ducă la electrocutări!
¡ Deconectați aparatul de la sursa de alimentare cu tensiune cu cel puțin 60 de se-

cunde înainte de a începe lucrările.
¡ După reparație, este obligatorie efectuarea unei verificări de siguranță conform cu

VDE 0701 sau cu reglementările naționale respective.
Pericol de rănire din cauza muchiilor ascuțite!
¡ Purtați mănuși de protecție.
Pericol de zdrobire în timpul lucrărilor de reparație, întreținere, depanare și
service, din cauza componentelor grele și mobile
¡ Purtați încălțăminte de protecție.
¡ Fixați componentele grele împotriva căderii.
¡ Nu vă sprijiniți cu părți ale corpului de componentele mobile.
Pericol pentru siguranța/funcționarea aparatului!
¡ Utilizați numai piese de schimb originale.
Pericol de deteriorare a componentelor sensibile la electricitatea statică (ESD)!
¡ Nu atingeți modulele, inclusiv conexiunile și căile conductorilor.

Siguranța
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Instrumente și materiale utile

Desemnare Detalii Imagini
Șurubelniță Torx
T20 cu orificiu
[00340764]

100 mm, pentru șuruburi cu știft
de siguranță

Șurubelniță Torx
T15

Lungime 80 mm

Şurubelniţă plată Lamă de 10 mm x 1,6 mm x
200 mm

Patent cu cioc
[00340871]

Lungime: 200 mm, drept

Instrumente și materiale utile

2021-03-22_9001630792 Copyright BSH Hausgeräte GmbH Pagina 748 de la 989



Repararea

4.1 Înlocuirea blatului
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este complet accesibil.

4.1.1 Demontarea blatului
1. Demontaţi cele două şuruburi din spate (1) (opţionale).
2. Apăsaţi în sus ambele clapete de fixare de sub blat (2).

3. Ridicaţi blatul uşor din partea din faţă (3).
4. Împingeţi blatul îndepărtându-l de partea din spate (4).
5. Demontaţi partea superioară.

4.1.2 Montarea blatului
1. Blocaţi partea din spate a blatului în ghidaje utilizând colierele de fixare (1).

2. Împingeţi blatul în faţă (2).
3. Apăsaţi partea din faţă a blatului în jos până când ambele manete de prindere se

fixează în poziţie cu un clic (3).
4. Înşurubat la loc cele două şuruburi (4) (opţional).

Repararea
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4.2 Montarea sistemului de coşuri
Cerinţă:

Coşul relevant a fost demontat din aparat.

4.2.1 Montarea unui jgheab pentru tablete la modelul de 86 cm
Scule speciale:

Ghidajul pentru tablete [00614935]
Clema de susţinere a ceştilor [00618565]

1. Introduceţi jgheabul pentru tablete pe diagonală pe faţa frontală a coşului.
2. Centraţi compartimentul de colectare a tabletelor şi fixaţi-l în poziţie cu un clic.

4.2.2 Montarea clemei de susţinere a ceştilor
Scule speciale:

Ghidajul pentru tablete [00614935]
Clema de susţinere a ceştilor [00618565]

Când spălaţi ceşti, clema de susţinere a ceştilor poate fi rababată în sus.
Unghiul suplimentar reduce acumularea apei pe fundul ceştilor. În cazul
paharelor înalte, vă recomandăm să lăsaţi clema de susţinere a ceştilor
rababată în jos.
Dacă coşurile de sus sunt prevăzute cu inserţie de plastic opţională,
aceasta trebuie să fie întâi demontată.

1. Scoateţi inserţia de plastic.

2. Fixaţi în poziţie cu un clic clema de susţinere a ceştilor.

3. Rabataţi clema în sus.
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4. Poziţionaţi articolele de spălat.

4.2.3 Montarea inserţiei pentru aburitor
Scule speciale:

Ghidajul pentru tablete [00614935]
Clema de susţinere a ceştilor [00618565]

▶ Montaţi inserţia pentru aburitor cu piesele de capăt introduse sub sistemul coşului.

Repararea
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4.3 Înlocuirea sertarului varioDrawer

4.3.1 Demontarea sertarului varioDrawer
1. Îndoiţi clapetele sertarului spre interior.

2. Demontaţi mânerul în sus.

3. Apăsaţi pe inserţiile laterale din plastic spre exterior şi apăsaţi-le în sus, afară de
pe cadru.

Repararea
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4. Îndoiţi cu atenţie urechile de ghidare spre exterior.

5. Trageţi tijele rabatabile afară din urechi.

6. Apăsaţi cadrul metalic în partea din faţă, scoţându-l de pe suporturi.

7. Împingeţi cadrul metalic în spate, scoţându-l din ghidaj.

4.3.2 Montarea sertarului varioDrawer
▶ Montați urmând procedura de demontare în ordine inversă.

Repararea
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4.4 Înlocuirea braţelor de pulverizare

4.4.1 Demontarea braţului de pulverizare
1. Deşurubaţi braţul de pulverizare superior (1) şi trageţi-l în jos pentru a-l scoate (2).

1

2

2. Trageţi braţul de pulverizare inferior în jos pentru a-l scoate.

4.4.2 Montarea braţului de pulverizare
1. Introduceţi braţul de pulverizare inferior.

Braţul de pulverizare se fixează în poziţie cu un clic.

2. Introduceţi braţul de pulverizare superior şi înşurubaţi-l ferm în poziţie.
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4.5 Înlocuirea filtrelor

4.5.1 Demontarea filtrelor
1. Rotiţi filtrul de particule mari în sens antiorar (1) şi scoateţi sistemul de filtrare (2).

1

2

Asiguraţi-vă că în colectorul de apă nu cad impurităţi.
2. Împingeţi filtrul microscopic în jos pentru a-l scoate.

4.5.2 Montarea filtrelor
1. Reasamblaţi sistemul de filtrare.

Asiguraţi-vă că opritoarele de pe filtrul de particule mari se fixează în poziţie
cu un clic.

2. Introduceţi sistemul de filtrare în aparat şi rotiţi filtrul de particule mari în sens orar.
Asiguraţi-vă că marcajele cu săgeţi se potrivesc.
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4.6 Montarea capului de pulverizare
1. Demontaţi coşul de sus.
2. Introduceţi capul de pulverizare în suport (1) şi rotiţi spre dreapta (2).

Capul de pulverizare se fixează în poziţie cu un clic.
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4.7 Înlocuirea cablului de alimentare
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Aparatele sunt accesibile.

4.7.1 Deconectarea cablului de alimentare
▶ Mişcaţi ştecherul cablului de alimentare cu atenţie în sus şi în jos şi trageţi afară

din priza de reţea.

4.7.2 Conectarea cablului de alimentare

ATENŢIE!
Supraîncălzirea conexiunii de reţea!
Pericol de incendiu
▶ Introduceţi cablul de alimentare ferm, până se aude un clic.

▶ Introduceţi ştecherul cablului de alimentare în priza de reţea până când auziţi cum
ştecherul se fixează în poziţie cu un clic.
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4.8 Înlocuirea capacului compartimentului pentru detergent

Se poate utiliza o şurubelniţă mică drept pârghie.

Cerinţă:
Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Uşa a fost deschisă.
Capacul compartimentului pentru detergent a fost deschis.

4.8.1 Demontarea capacului compartimentului pentru detergent
1. Glisaţi capacul compartimentului pentru detergent în interior 5 mm.
2. Cu o mişcare similară acţionării unei pârghii, scoateţi partea inferioară a capacului

compartimentului pentru detergent de pe şinele de ghidare şi trageţi partea superi-
oară a capacului compartimentului pentru detergent afară de pe şinele de ghidare.

3. Demontaţi arcul.

4.8.2 Introducerea arcului
1. Introduceţi capătul lung al arcului în orificiul de montare a dispozitivului de dozare

(1).

2. Introduceţi capătul scurt al arcului în orificiul de montare a capacului compartimen-
tului pentru detergent (2).

3. Apăsaţi capacul în dispozitivul de dozare (3).

4.8.3 Montarea capacului compartimentului pentru detergent
1. Introduceţi capacul compartimentului pentru detergent cu 5 mm înaintea poziţiei

complet deschise în şinele de ghidare de pe o parte. Aplicând o forţă uşoară, apă-
saţi partea opusă în şinele de ghidare.

2. Verificaţi funcţionarea capacului compartimentului pentru detergent.
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4.9 Înlocuirea capacului pompei de apă uzată
Cerinţă:

Coşul a fost demontat.
Filtrele au fost scoase.→755

4.9.1 Demontarea capacului pompei de apă uzată
1. Evacuaţi toată apa.

Utilizaţi un burete, dacă este necesar.
2. Desprindeţi capacul pompei cu ajutorul unei linguri şi prindeţi-l de nervura

transversală.

3. Ridicaţi capacul pompei înclinat spre interior şi scoateţi-l.

4.9.2 Montarea capacului pompei de apă uzată
▶ Introduceţi capacul pompei (1) şi apăsaţi-l în jos (2).

1

2

Capacul pompei se fixează în poziţie cu un clic.
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4.10 Înlocuirea panoului lateral
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Aparatele sunt accesibile.
Aparate neîncorporate: Blatul a fost demontat.→749

4.10.1 Demontarea panoului lateral
1. Demontaţi şuruburile de pe panoul lateral (1).

Fig. 1: Complet încorporat

2. Înclinaţi uşor panoul lateral spre exterior, de la partea de sus (2).
3. Coborâţi panoul lateral şi extrageţi-l din canelura de jos (3).
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4.10.2 Montarea panoului lateral
1. Introduceţi panoul lateral în canelura de jos (1).

Fig. 2: Complet încorporat

2. Apăsaţi panoul lateral pe aparat (2).
3. Ancoraţi panoul lateral cu şuruburi (3).
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4.11 Înlocuire uşii exterioare
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.

4.11.1 Demontarea uşii exterioare

Demontaţi doar şuruburile descrise la paşii următori.

1. Deschideţi uşa.
2. Demontaţi patru şuruburi.

3.
Asiguraţi uşa ţinând-o de o parte.

Demontaţi două şuruburi.

4.11.2 Montarea uşi exterioare

ATENŢIE!
Cablurile care sunt poziţionate incorect sau neasigurate!
Deteriorarea cablurilor
▶ Poziţionaţi cablurile şi fixaţi-le cu bandă adezivă.

!
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Cerinţă:
Izolaţia textilă a fost poziţionată corect şi fixată pe faţa interioară a uşii exterioare.
Balamalele sunt introduse în uşa exterioară.

1. Închideţi uşa interioară fără a o împinge în poziţia de închidere completă.
2. Împingeţi uşa exterioară în sus, sub panoul de control (1).

3. Apăsaţi uşa exterioară pe uşa interioară şi menţineţi-o în această poziţie (2).
4.

Asiguraţi uşa ţinând-o de o parte.

Deschideţi uşa şi fixaţi-o cu două şuruburi (şuruburi metalice de 4 x 11 mm).

5. Fixaţi uşa exterioară cu patru şuruburi (şuruburi metalice de 4 x 11 mm).
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4.12 Înlocuirea panoului de control

Dacă un modul de operare este defect, trebuie înlocuit întregul panou de
control.

Cerinţă:
Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Uşa exterioară a fost demontată.
Uşa exterioară a fost demontată (complet încorporat/încorporat).

4.12.1 Demontarea panoului de control
1. Deconectaţi conexiunile electrice de la panoul de control şi de la senzorul inferior

al funcţiei de clătire (1, 2).

2. Deconectaţi cablul de împământare (3) (opţional).
3. Deschideţi uşa aparatului.
4. Asiguraţi panoul de control pentru a preveni căderea acestuia (ţineţi-l cu mâna).

5. Demontaţi şase şuruburi.

6. Scoateţi panoul de control.

4.12.2 Montarea panoului de control

Utilizaţi şuruburi de 4 x 16 mm.

▶ Montați urmând procedura de demontare în ordine inversă.
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4.13 Fixarea arcurilor uşii
1. Extrageţi capacul ghidajului corzii.

2. 1. Deschideţi uşa puţin (1).
2. Fixaţi în canelura de jos (2).
3. Închideţi încet uşa (3).

Sistemul corzii se fixează automat de balamaua uşii.
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3. 1. Închideţi uşa uşor (4).
2. Mutaţi canelura în spate şi eliberaţi balamaua uşii (5).
3. Deschideţi uşa (6).

4. Repetaţi procesul pe partea cealaltă a aparatului.
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4.14 Înlocuirea panoului de la picioare

Picioarele sunt identice şi pot fi inversate.

Cerinţă:
Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Uşa exterioară a fost demontată.
Uşa exterioară a fost demontată (complet încorporat/încorporat).

4.14.1 Demontarea panoului de la picioare
1. Demontare incorectă.

Dacă panoul de la picioare este slăbit pe partea laterală şi demontat,
cele două console se pot rupe. Dacă o singură consolă este deterio-
rată, partea laterală poate fi schimbată, deoarece consolele sunt
identice.
Se recomandă să poziţionaţi ceva sub aparat în partea din faţă pe la-
teral, pentru a detensiona panoul de la picioare şi picioarele aparatu-
lui.

2. Introduceţi o şurubelniţă în ghidaje (1) şi eliberaţi sistemul de prindere apăsând în
jos.

3. Ridicaţi panoul.

4. Demontaţi picioarele în faţă (1).

4.14.2 Montarea panoului de la picioare
1. Introduceţi picioarele.
2. Ataşaţi panoul de la picioare la partea de sus (1) şi apăsaţi-l în jos până când se

fixează în poziţie cu un clic (2).

Repararea

2021-03-22_9001630792 Copyright BSH Hausgeräte GmbH Pagina 767 de la 989



4.15 Înlocuirea plăcii de bază

Placa de bază este amplasată în partea de jos a feţei frontale.

Cerinţă:
Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Placa de mobilier (opţională) a fost demontată.
Uşa exterioară a fost demontată.
Uşa exterioară a fost demontată (complet încorporat/încorporat).
Panoul de la picioare a fost demontat (opţional).→767

4.15.1 Demontarea plăcii de bază
1. Demontaţi două şuruburi (1).

2. Decuplaţi elementele de prindere (2).

3. Înclinaţi panoul de bază cu atenţie în faţă (1).

4. În funcţie de seria modelului, conectorul EmotionLight este încă an-
corat de bază.

Deblocaţi conectorul de la camele opritoare şi trageţi-l spre spate (opţional) (2).

4.15.2 Montarea plăcii de bază
▶ Montaţi placa de bază urmând aceeaşi procedură în ordine inversă.
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4.16 Înlocuirea canalului de preaplin

Canalul de preaplin este amplasat în partea de jos din faţă a aparatului.

Cerinţă:
Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Placa de mobilier a fost demontată (opţională).
Uşa exterioară a fost demontată.
Panoul de la picioare a fost demontat (opţional).→767
Placa de bază a fost demontată.→768

4.16.1 Demontarea jgheabului de preaplin
Apa reziduală
¡ Când demontaţi furtunul de evacuare, poate avea loc scurgerea apei

reziduale.
¡ Captaţi apa sau evacuaţi-o din tava de bază cu seringa de aspirare.

1. Detaşaţi din mecanismul de prindere din partea superioară (1, 2).

2. Eliberaţi elementul de prindere din partea superioară.

3. 1. Introduceţi şurubelniţa sub clema metalică (1).
2. Eliberaţi uşor clema metalică (2).
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4. Ridicaţi canalul de preaplin.

4.16.2 Montarea canalului de preaplin
Daune provocate de apă ca urmare a instalării incorecte a canalului de
preaplin!
Introduceţi corect canalul de preaplin la partea inferioară, în ghidajul ca-
nelurii de jos.
Fixaţi corect canalul de preaplin la partea de sus, prin sistemul de prin-
dere cu un clic.

1. 1. Poziţionaţi canalul de preaplin (1).
2. Deplasaţi canalul de preaplin în garnitură (2).
3. Apăsaţi canalul de preaplin în ghidajul garniturii (3).
4. Introduceţi cu atenţie canalul de preaplin (4).
5. Fixaţi canalul de preaplin cu clema (5).
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2. Verificaţi montajul în partea stângă şi în partea dreaptă. 3. Asiguraţi-vă că fixarea este fermă.

4. Prindeţi clema metalică de pe partea stângă şi de pe partea dreaptă.
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4.17 Înlocuirea uşii interioare
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.

4.17.1 Demontarea uşii interioare
▶ 1. Demontaţi şuruburile (1).

2. Demontaţi uşa interioară ridicând-o în sus. (2).

4.17.2 Montarea uşii interioare
1. Întoarceţi garnitura uşii în faţă.
2. Deplasaţi uşa interioară în spatele garniturii uşii.
3. Închideţi uşa interioară.
4. Întoarceţi garnitura uşii în sus.

Părţile laterale sunt orientate în sus.
5. Deplasaţi balamaua uşi în sus.

6. Ancoraţi balamaua uşii cu şuruburi.
7. Poziţionaţi uşa interioară pe balamaua uşii.
8. Ancoraţi uşa interioară cu şuruburi.
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4.18 Înlocuirea balamalei uşii
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Aparatele sunt accesibile.
Panou lateral a fost demontat.→760
Uşa exterioară a fost demontată.
Uşa interioară a fost demontată.
Panoul de control a fost demontat.→764
Arcurile uşii au fost fixate.→765
Panoul pentru picioare a fost demontat.→767
Placa de bază a fost demontată.→768
Jgheabul de preaplin a fost demontat.→769

4.18.1 Demontarea balamalei uşii
1. 1. Decuplaţi cârligul de prindere utilizând o şurubelniţă (1).

2. Împingeţi balamaua uşii în faţă (2).

2. Decuplaţi conexiunea de împământare a balamalei uşii.

4.18.2 Montarea balamalei uşii

PERICOL
Pericol de electrocutare din cauza pieselor sub tensiune!
Pericol de moarte prin electrocutare în cazul unei reparații necorespun-
zătoare
▶ Componentele electrice trebuie reparate de către electricieni califi-

cați.
▶ După reparație, este obligatorie efectuarea unei verificări de sigu-

ranță conform cu VDE 0701 sau cu reglementările naționale res-
pective.
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1. 1. Poziţionaţi balamaua pe aparat (1).
2. Deplasaţi balamaua jos (2) până când se fixează în poziţie pe aparat.

2. O conexiune de împământare lipsă poate determina manifestarea
unui potenţial de la reţea pe uşă.

Stabiliţi conexiunea de împământare.
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4.19 Înlocuirea garniturii (inferioare) a uşi
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Uşa exterioară a fost demontată.
Placa de bază a fost demontată.→768
Panoul de la picioare a fost demontat (opţional).→767
Arcurile uşii au fost scoase.
Panoul de control a fost demontat.
Suportul de cabluri din partea din dreapta jos a fost demontat.

4.19.1 Demontarea garniturii uşii
1. Demontaţi cele două cleme de retenţie de pe garnitura inferioară a uşii (1, 2).

2. Detaşaţi jgheabul de preaplin.

3. Ridicaţi jgheabul de preaplin.
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4. Demontaţi cele două garnituri inferioare ale uşii de pe uşa interioară. 4.19.2 Montarea garniturii uşii
1. Instalaţi capacele de etanşare din stânga şi dreapta pe şina de etanşare pe care

se află garnitura uşii.

2. Introduceţi garnitura uşii cu clapeta de etanşare în uşa interioară.
3. Fixaţi garnitura uşi cu două cleme de retenţie.
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4.20 Înlocuirea garnituri (superioare) a uşii
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.

4.20.1 Demontarea garniturii uşii
▶ Demonstraţi garnitura uşii de pe rama interioară.

4.20.2 Montarea garniturii uşii
Garnitura uşii trebuie tăiată la lungimea corectă înainte de a fi montată. Această lungi-
me este de 1750 mm pentru aparatele cu înălţimea de 81 cm şi de 1850 mm pentru
aparatele cu înălţimea de 86 cm.
1. Pregătiţi garnitura corespunzatoare a uşii.
2. Asiguraţi poziţia corectă de montare a profilului de etanşare.

3. Punctul alb trebuie să se afle la acelaşi nivel cu banda patului garniturii.

4. Garnitura nu trebuie să formeze valuri sau să fie tensionată la colţuri.
Garnitura este decupată pe diagonală la capete şi oblic pe fundul
containerului în partea din faţă.

Poziţionaţi capătul garniturii orientat direct spre partea din faţă, sub uşa interioară.
Garnitura trebuie să fie poziţionată cât mai departe posibil de faţa laterală a con-
tainerului.

Garnitura uşii montată corect:
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4.21 Înlocuirea lămpii EmotionLight

Lampa EmotionLight se află în partea exterioară din faţă, sus, a rezervo-
rului de clătire.

Cerinţă:
Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Aparatele sunt accesibile.
Blatul a fost demontat (opţional).
Panoul lateral din dreapta a fost demontat (opţional).→760

4.21.1 Demontarea lămpii EmotionLight
1. Detaşaţi cârligul de prindere de pe faţa posterioară (1).

2. Scoateţi suportul în sus (2).
3. Trageţi ştecher ul afară din conector (dreapta jos, pe faţă frontală a aparatului).

4. Decuplaţi conexiunea electrică a modulului de alimentare.

5. Demontaţi lampa EmotionLight de pe aparat.

4.21.2 Montarea lămpii EmotionLight
1. Introduceţi suportul în rama rezervorului de clătire (1).
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2. Cuplaţi cârligul de prindere (2).
3. ATENŢIE!

Montarea incorectă!
Deteriorarea cablului în zona balamalei uşii.
▶ Montaţi cablul în zona balamalei uşii (între balamaua panoului

şi rezervorul de clătire) astfel încât să nu poată fi deteriorat de
componentele mobile.

Montaţi cablul pe partea laterală din dreapta jos.
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Fig. 3: Cablu plat

4. Introduceţi ştecherul.
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4.22 Înlocuirea lămpii TimeLight

Înlocuiţi lampa TimeLight numai ca piesă completă.
Modulul TimeLight este fixat pe faţa posterioară a plăcii de bază.

Cerinţă:
Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Panoul pentru picioare a fost demontat.→767
Placa de bază a fost demontată şi întoarsă.→768

4.22.1 Demontarea lămpii TimeLight
1. Îndoiţi uşor elementele de prindere (1) spre exterior.

2. Trageţi modulul TimeLight în sus scoţându-l de pe ghidaj (2).

4.22.2 Montarea lămpii TimeLight
1. Îndoiţi elementele de prindere (1) din nou la loc.

2. Împingeţi modulul TimeLight în ghidaj (2).
3. Conectaţi conexiunile electrice.
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4.23 Înlocuirea lămpii Gap Illumination
Cerinţă:

Aparatul este deconectat de la sursa de energie electrică.
Aparatul este deconectat de la sursa de alimentare cu apă.
Uşa exterioară este dezasamblată.
Panoul de operare a fost demontat.

4.23.1 Demontarea lămpii Gap Illumination
1. 1. Detaşaţi elementul de prindere (1).

2. Îndepărtaţi conexiunile electrice de la modulul de operaţii (2).

2. 1. Detaşaţi cârligul de prindere de pe faţa posterioară (1).
2. Demontaţi filamentul lămpii (2).
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3. 1. Decuplaţi cârligul de prindere (1).
2. Ridicaţi placa cu circuite imprimate, cu suportul acesteia, şi scoateţi-o din ra-

ma modulului de operaţii (2).

4.23.2 Montarea lămpii Gap Illumination
1. Introduceţi suportul plăcii cu circuite imprimate în rama modulului de operaţii.

2. Fixaţi-l până când se aude un clic.

3. Montaţi filamentul lămpii şi fixaţi-l până când se aude un clic.

4. Conectaţi cablul la modulul de operaţii.

Repararea

2021-03-22_9001630792 Copyright BSH Hausgeräte GmbH Pagina 783 de la 989


	Repair Hints
	bg
	Относно този документ
	Важна информация
	Цел

	Обяснение на символите
	Нива на опасност
	Символи за опасност
	Структура на предупрежденията
	Общи символи


	Безопасност
	Общи инструкции за безопасност
	Всички домашни уреди


	Инструменти и помощни средства
	Ремонт
	Смяна на работния плот
	Сваляне на работния плот
	Монтиране на работния плот

	Монтиране на системата от кошници
	Монтиране на плъзгач на палеца за 86-см модел
	Монтиране на фиксатора за чаши
	Монтиране на вложката на парогенератора

	Смяна на гнездото varioDrawer
	Изваждане на гнездото varioDrawer
	Монтиране на гнездото varioDrawer

	Смяна на разпръскващите рамена
	Изваждане на разпръскващото рамо
	Монтиране на разпръскващото рамо

	Смяна на филтрите
	Изваждане на филтъра
	Монтиране на филтрите

	Монтиране на пръскащата глава за тави
	Смяна на захранващия кабел
	Изключване на захранващия кабел
	Включване на захранващия кабел

	Смяна на капачката за почистващия препарат
	Сваляне на капачката за почистващия препарат
	Поставяне на пружината
	Монтиране на капачката за почистващия препарат

	Смяна на капака на помпата за отпадни води
	Сваляне на капака на помпата за отпадни води
	Монтиране на капака на помпата за отпадни води

	Смяна на страничния панел
	Сваляне на страничния панел
	Монтиране на страничния панел

	Смяна на външната врата
	Изваждане на външната врата
	Монтиране на външната врата

	Смяна на контролния панел
	Сваляне на контролния панел
	Монтиране на контролния панел

	Фиксиране на пружините на вратата
	Смяна на долния панел
	Сваляне на долния панел
	Монтиране на долния панел

	Смяна на плочата на главния контакт
	Сваляне на плочата на главния контакт
	Монтиране на плочата на главния контакт

	Смяна на тръбопровода за препълване
	Сваляне на канала за препълване
	Монтиране на тръбопровода за препълване

	Смяна на вътрешната врата
	Сваляне на вътрешната врата
	Монтиране на вътрешната врата

	Смяна на пантата на вратата
	Сваляне на пантата на вратата
	Монтиране на пантата на вратата

	Смяна на уплътнението (долно) на вратата
	Сваляне на уплътнението на вратата
	Монтиране на уплътнението на вратата

	Смяна на уплътнението (горно) на вратата
	Сваляне на уплътнението на вратата
	Монтиране на уплътнението на вратата

	Смяна на EmotionLight
	Сваляне на EmotionLight
	Монтиране на EmotionLight

	Смяна на TimeLight
	Сваляне на TimeLight
	Монтиране на TimeLight

	Смяна на Gap illumination (Осветяване на пролуки)
	Сваляне на Gap illumination
	Монтиране на Gap illumination



	hr
	O ovom dokumentu
	Važne informacije
	Svrha

	Objašnjenje oznaka
	Stupnjevi opasnosti
	Oznake opasnosti
	Struktura upozorenja
	Opće oznake


	Sigurnost
	Opće sigurnosne upute
	Svi kućanski uređaji


	Alat i pomagala
	Popravak
	Zamjena radne ploče
	Uklanjanje radne ploče
	Postavljanje radne ploče

	Postavljanje sustava košare
	Postavljanje vodilice za tablete za model od 86 cm
	Postavljanje držača za šalice
	Postavljanje umetka za parnu pećnicu

	Zamjena ladice varioDrawer
	Uklanjanje ladice varioDrawer
	Postavljanje ladice varioDrawer

	Zamjena prskalica
	Uklanjanje prskalice
	Postavljanje prskalice

	Zamjena filtara
	Uklanjanje filtra
	Postavljanje filtara

	Postavljanje glave prskalice za lim za pečenje
	Zamjena kabela za napajanje
	Odspajanje kabela za napajanje
	Priključivanje kabela za napajanje

	Zamjena poklopca za deterdžent
	Uklanjanje poklopca za deterdžent
	Umetanje opruge
	Postavljanje poklopca za deterdžent

	Zamjena poklopca pumpe za otpadnu vodu
	Uklanjanje poklopca pumpe za otpadnu vodu
	Postavljanje poklopca pumpe za otpadnu vodu

	Zamjena bočne ploče
	Uklanjanje bočne ploče
	Postavljanje bočne ploče

	Zamjena vanjskih vrata
	Uklanjanje vanjskih vrata
	Postavljanje vanjskih vrata

	Zamjena kontrolne ploče
	Uklanjanje kontrolne ploče
	Postavljanje kontrolne ploče

	Pričvršćivanje opruga vrata
	Zamjena donje ploče
	Uklanjanje donje ploče
	Postavljanje donje ploče

	Zamjena ploče postolja
	Uklanjanje ploče postolja
	Postavljanje ploče postolja

	Zamjena preljevne cijevi
	Uklanjanje preljevnog kanala
	Postavljanje preljevne cijevi

	Zamjena unutarnjih vrata
	Uklanjanje unutarnjih vrata
	Postavljanje unutarnjih vrata

	Zamjena zgloba vrata
	Uklanjanje zgloba vrata
	Postavljanje zgloba vrata

	Zamjena (donje) brtve vrata
	Uklanjanje brtve vrata
	Postavljanje brtve vrata

	Zamjena (gornje) brtve vrata
	Uklanjanje brtve vrata
	Postavljanje brtve vrata

	Zamjena modula EmotionLight
	Uklanjanje modula EmotionLight
	Postavljanje modula EmotionLight

	Zamjena modula TimeLight
	Uklanjanje modula TimeLight
	Postavljanje modula TimeLight

	Zamjena Gap illumination
	Uklanjanje Gap illumination
	Postavljanje Gap illumination



	cs
	O tomto dokumentu
	Důležité informace
	Účel

	Vysvětlení symbolů
	Úroveň nebezpečí
	Symboly nebezpečí
	Struktura výstrah
	Obecné symboly


	Bezpečnost
	Všeobecné bezpečnostní pokyny
	Všechny domácí spotřebiče


	Nástroje a pomůcky
	Oprava
	Výměna horní desky
	Sejmutí horní desky
	Montáž horní desky

	Montáž systému košů
	Montáž zásobníku na tablety u modelu 86 cm
	Montáž držáku šálků
	Montáž parní vložky

	Výměna zásuvky varioDrawer
	Vyjmutí zásuvky varioDrawer
	Montáž zásuvky varioDrawer

	Výměna ostřikovacích ramen
	Vyjmutí ostřikovacího ramena
	Montáž ostřikovacího ramena

	Výměna filtrů
	Vyjmutí filtru
	Montáž filtrů

	Montáž ostřikovací hlavy pro plechy
	Výměna napájecího kabelu
	Vytažení napájecího kabelu
	Připojení napájecího kabelu

	Výměna krytu zásobníku na mycí prostředek
	Odstranění krytu zásobníku na mycí prostředek
	Vložení pružiny
	Montáž krytu zásobníku na mycí prostředek

	Výměna krytu čerpadla odpadní vody
	Odstranění krytu čerpadla odpadní vody
	Montáž krytu čerpadla odpadní vody

	Výměna bočního panelu
	Sejmutí bočního panelu
	Montáž bočního panelu

	Výměna vnějších dvířek
	Vyjmutí vnějších dvířek
	Montáž vnějších dvířek

	Výměna ovládacího panelu
	Odstranění ovládacího panelu
	Montáž ovládacího panelu

	Oprava pružin dvířek
	Výměna spodního panelu
	Sejmutí spodního panelu
	Montáž spodního panelu

	Výměna zásuvkové desky v základně
	Odstranění zásuvkové desky v základně
	Montáž zásuvkové desky v základně

	Výměna přepadového potrubí
	Odstranění přepadového odtoku
	Montáž přepadového potrubí

	Výměna vnitřních dvířek
	Vyjmutí vnitřních dvířek
	Montáž vnitřních dvířek

	Výměna závěsu dvířek
	Odstranění závěsu dvířek
	Montáž závěsu dvířek

	Výměna (spodního) těsnění dvířek
	Vyjmutí těsnění dvířek
	Montáž těsnění dvířek

	Výměna (horního) těsnění dvířek
	Vyjmutí těsnění dvířek
	Montáž těsnění dvířek

	Výměna EmotionLight
	Odstranění EmotionLight
	Montáž EmotionLight

	Výměna TimeLight
	Vyjmutí TimeLight
	Montáž TimeLight

	Výměna Gap Illumination
	Vyjmutí Gap Illumination
	Montáž Gap Illumination



	da
	Om dette dokument
	Vigtig information
	Formål

	Forklaring af symboler
	Fareniveauer
	Faresymboler
	Advarslernes opbygning
	Generelle symboler


	Sikkerhed
	Generelle sikkerhedsanvisninger
	Alle husholdningsapparater


	Værktøjer og hjælpemidler
	Reparation
	Udskiftning af topplade
	Fjernelse af topplade
	Montering af topplade

	Montering af kurvesystem
	Montering af en opvasketabssliske til 86 cm modellen
	Montering af kopholdeclips
	Montering af damperindsats

	Udskiftning af varioDrawer
	Fjernelse af varioDrawer
	Montering af varioDrawer

	Udskiftning af spulearme
	Fjernelse af spulearm
	Montering af spulearm

	Udskiftning filtre
	Fjernelse af filter
	Montering af filtre

	Montering af bagepladesprøjtehoved
	Udskiftning af strømkabel
	Afbrydelse af strømkabel
	Tilslutning af strømkabel

	Udskiftning af sæbelåg
	Fjernelse af sæbelåg
	Isætning af fjeder
	Montering af sæbelåg

	Udskiftning af spildevandspumpens afdækning
	Fjernelse af spildevandspumpens afdækning
	Montering af spildevandspumpens afdækning

	Udskiftning af sidepanel
	Fjernelse af sidepanel
	Montering af sidepanel

	Udskiftning af yderdør
	Fjernelse af yderdør
	Montering af yderdør

	Udskiftning af betjeningspanel
	Fjernelse af betjeningspanel
	Montering af betjeningspanel

	Fastgørelse af dørfjedre
	Udskiftning af fodspark
	Fjernelse af fodspark
	Montering af fodspark

	Udskiftning af sokkelplade
	Fjernelse af sokkelplade
	Montering af sokkelplade

	Udskiftning af overløbsledning
	Fjernelse af overløbsrende
	Montering af overløbsledning

	Udskiftning af inderdør
	Fjernelse af inderdør
	Montering af inderdør

	Udskiftning af dørhængsel
	Fjernelse af dørhængsel
	Montering af dørhængsel

	Udskiftning af (nederste) dørpakning
	Fjernelse af dørpakningen
	Montering af dørpakningen

	Udskiftning af (øverste) dørpakning
	Fjernelse af dørpakning
	Montering af dørpakning

	Udskiftning af emotionLight
	Fjernelse af emotionLight
	Montering af emotionLight

	Udskiftning af timeLight
	Fjernelse af timeLight
	Montering af timeLight

	Udskiftning af Gap illumination
	Fjernelse af Gap illumination
	Montering af Gap illumination



	nl
	Over dit document
	Belangrijke informatie
	Doel

	Verklaring van symbolen
	Gevarenniveaus
	Gevarensymbolen
	Structuur van de waarschuwingen
	Algemene symbolen


	Veiligheid
	Algemene veiligheidsinstructies
	Alle huishoudelijke apparaten


	Gereedschappen en hulpmiddelen
	Reparatie
	Werkblad vervangen
	Werkblad verwijderen
	Werkblad monteren

	Korfsysteem installeren
	Een geleider voor het 86 cm model installeren
	Kopjeshouder installeren
	Steamerinzet monteren

	varioDrawer vervangen
	varioDrawer verwijderen
	varioDrawer monteren

	Sproeiarmen vervangen
	Sproeiarm verwijderen
	Sproeiarm monteren

	Filters vervangen
	Filter verwijderen
	Filters monteren

	Bakplaatsproeikop monteren
	Netsnoer vervangen
	Stekker van netsnoer eruit halen
	Stekker van het netsnoer erin steken

	Vaatwasmiddelklepje vervangen
	Vaatwasmiddelklepje verwijderen
	Veer plaatsen
	Vaatwasmiddelklepje monteren

	Afvoerpompdeksel vervangen
	Afvoerpompdeksel verwijderen
	Afvoerpompdeksel monteren

	Zijpaneel vervangen
	Zijpaneel verwijderen
	Zijpaneel monteren

	Buitendeur vervangen
	Buitendeur verwijderen
	Buitendeur monteren

	Bedieningspaneel vervangen
	Bedieningspaneel verwijderen
	Bedieningspaneel monteren

	Deurveren bevestigen
	Plint vervangen
	Plint verwijderen
	Plint monteren

	Sokkelplaat vervangen
	Sokkelplaat verwijderen
	Sokkelplaat monteren

	Overloopleiding vervangen
	Overloopkanaal verwijderen
	Overloopleiding monteren

	Binnendeur vervangen
	Binnendeur verwijderen
	Binnendeur monteren

	Deurscharnier vervangen
	Deurscharnier verwijderen
	Deurscharnier monteren

	(Onderste) deurafdichting vervangen
	De deurafdichting verwijderen
	De deurafdichting monteren

	(Bovenste) deurafdichting vervangen
	Deurafdichting verwijderen
	Deurafdichting monteren

	EmotionLight vervangen
	EmotionLight verwijderen
	EmotionLight monteren

	TimeLight vervangen
	TimeLight verwijderen
	TimeLight monteren

	Zijverlichting vervangen
	Zijverlichting verwijderen
	Zijverlichting monteren



	en
	Concerning this document
	Important information
	Purpose

	Explanation of symbols
	Danger levels
	Hazard symbols
	Structure of the warnings
	General symbols


	Safety
	General Safety instructions
	All domestic appliances


	Tools and aids
	Repair
	Replacing worktop
	Removing worktop
	Installing worktop

	Installing basket system
	Installing a tab slide for the 86 cm model
	Installing cup support clip
	Installing steamer insert

	Replacing varioDrawer
	Removing varioDrawer
	Installing varioDrawer

	Replacing spray arms
	Removing spray arm
	Installing spray arm

	Replacing filters
	Removing filter
	Installing filters

	Installing baking sheet spray head
	Replacing power cord
	Unplugging power cord
	Plugging in power cord

	Replacing detergent cover
	Removing detergent cover
	Inserting spring
	Installing detergent cover

	Replacing wastewater pump cover
	Removing wastewater pump cover
	Installing wastewater pump cover

	Replacing side panel
	Removing side panel
	Installing side panel

	Replacing outer door
	Removing outer door
	Installing outer door

	Replacing control panel
	Removing control panel
	Installing control panel

	Fix door springs
	Replacing toe panel
	Removing toe panel
	Installing toe panel

	Replacing base socket plate
	Removing base socket plate
	Installing base socket plate

	Replacing overflow conduit
	Removing overflow channel
	Installing overflow conduit

	Replacing inner door
	Removing inner door
	Installing inner door

	Replacing door hinge
	Removing door hinge
	Installing door hinge

	Replacing (lower) door seal
	Removing the door seal
	Installing the door seal

	Replacing (upper) door seal
	Removing door seal
	Installing door seal

	Replacing EmotionLight
	Removing EmotionLight
	Installing EmotionLight

	Replacing TimeLight
	Removing TimeLight
	Installing TimeLight

	Replacing Gap illumination
	Removing Gap illumination
	Installing Gap illumination



	et
	Selle dokumendiga seoses
	Tähtis teave
	Eesmärk

	Sümbolite selgitus
	Ohutasemed
	Ohusümbolid
	Hoiatuste struktuur
	Üldised sümbolid


	Ohutus
	Üldised ohutusjuhised
	Kõik kodumasinad


	Tööriistad ja abinõud
	Remont
	Tööpinna vahetamine
	Tööpinna eemaldamine
	Tööpinna paigaldamine

	Korvisüsteemi paigaldamine
	Tabletisahtli paigaldamine 86 cm mudelile
	Tassitoe klambri paigaldamine
	Auruti vahetüki paigaldamine

	Sahtli varioDrawer vahetamine
	Sahtli varioDrawer eemaldamine
	Sahtli varioDrawer paigaldamine

	Pihustite vahetamine
	Pihustite eemaldamine
	Pihusti paigaldamine

	Filtrite vahetamine
	Filtri eemaldamine
	Filtrite paigaldamine

	Küpsetusresti pihustipea paigaldamine
	Toitejuhtme vahetamine
	Toitejuhtme lahtiühendamine
	Toitejuhtme ühendamine

	Pesuaine sahtli katte vahetamine
	Pesuaine sahtli katte eemaldamine
	Vedru paigaldamine
	Pesuaine sahtli katte paigaldamine

	Reoveepumba katte vahetamine
	Reoveepumba katte eemaldamine
	Reoveepumba katte paigaldamine

	Küljepaneeli vahetamine
	Küljepaneeli eemaldamine
	Küljepaneeli paigaldamine

	Välimise ukse vahetamine
	Välimise ukse eemaldamine
	Välimise ukse paigaldamine

	Juhtpaneeli vahetamine
	Juhtpaneeli eemaldamine
	Juhtpaneeli paigaldamine

	Uksevedrude kinnitamine
	Aluspaneeli vahetamine
	Aluspaneeli eemaldamine
	Aluspaneeli paigaldamine

	Sokliplaadi vahetamine
	Sokliplaadi eemaldamine
	Sokliplaadi paigaldamine

	Ülevoolutoru vahetamine
	Ülevoolukanali eemaldamine
	Ülevoolutoru paigaldamine

	Sisemise ukse vahetamine
	Sisemise ukse eemaldamine
	Sisemise ukse paigaldamine

	Uksehinge vahetamine
	Uksehinge eemaldamine
	Uksehinge paigaldamine

	Uksetihendi (alumine) vahetamine
	Uksetihendi eemaldamine
	Uksetihendi paigaldamine

	Uksetihendi (ülemine) vahetamine
	Uksetihendi eemaldamine
	Uksetihendi paigaldamine

	Tule EmotionLight vahetamine
	Tule EmotionLight eemaldamine
	Tule EmotionLight paigaldamine

	Tule TimeLight vahetamine
	Tule TimeLight eemaldamine
	Tule TimeLight paigaldamine

	Süvendivalgustuse Gap Illumination vahetamine
	Süvendivalgustuse Gap Illumination eemaldamine
	Süvendivalgustuse Gap Illumination paigaldamine



	fi
	Tämä asiakirja
	Tärkeitä tietoja
	Tarkoitus

	Symboleiden merkitys
	Vaaratasot
	Varoitusmerkit
	Varoitusten rakenne
	Yleiset symbolit


	Turvallisuus
	Yleiset turvallisuusohjeet
	Kaikki kotitalouskoneet


	Työkalut ja apuvälineet
	Korjaus
	Työtason vaihtaminen
	Työtason poistaminen
	Työtason asennus

	Korijärjestelmän asennus
	Pesuainetabletin liukukappaleen asennus 86 cm:n malliin
	Kupin tukiklipsin asentaminen
	Höyrytystelineen asennus

	varioDrawer-osan vaihtaminen
	varioDrawer-osan poistaminen
	varioDrawer-osan asentaminen

	Suihkuvarsien vaihtaminen
	Suihkuvarren poistaminen
	Suihkuvarren asentaminen

	Suodattimien vaihtaminen
	Suodattimen poistaminen
	Suodatinten asennus

	Uunipeltien ruiskutuspään asennus
	Virtajohdon vaihtaminen
	Virtajohdon irrottaminen pistorasiasta
	Virtajohdon laittaminen pistorasiaan

	Pesuainelokeron suojuksen vaihtaminen
	Pesuainelokeron suojuksen poistaminen
	Jousen asettaminen paikoilleen
	Pesuainelokeron suojuksen asentaminen

	Jätevesipumpun suojuksen vaihtaminen
	Jätevesipumpun suojuksen poistaminen
	Jätevesipumpun suojuksen asennus

	Sivupaneelin vaihtaminen
	Sivupaneelin poistaminen
	Sivupaneelin asentaminen

	Luukun vaihtaminen
	Ulkoluukun poistaminen
	Ulkoluukun asennus

	Ohjauspaneelin vaihtaminen
	Ohjauspaneelin poistaminen
	Ohjauspaneelin asentaminen

	Luukun jousien kiinnittäminen
	Alapaneelin vaihtaminen
	Alapaneelin poistaminen
	Alapaneelin asentaminen

	Sokkelilevyn vaihtaminen
	Sokkelilevyn poistaminen
	Sokkelilevyn asentaminen

	Ylivuotoputken vaihtaminen
	Ylivuotokanavan poistaminen
	Ylivuotoputken asennus

	Sisäluukun vaihtaminen
	Sisäluukun poistaminen
	Sisäluukun asennus

	Luukun saranan vaihtaminen
	Luukun saranan poistaminen
	Luukun saranan asennus

	Luukun (alemman) tiivisteen vaihtaminen
	Luukun tiivisteen poistaminen
	Luukun tiivisteen asennus

	Luukun (ylemmän) tiivisteen vaihtaminen
	Luukun tiivisteen poistaminen
	Luukun tiivisteen asennus

	EmotionLight-osan vaihtaminen
	EmotionLight-osan poistaminen
	EmotionLight-osan asennus

	TimeLight-moduulin vaihtaminen
	TimeLight-moduulin poistaminen
	TimeLight-moduulin asennus

	Gap Illumination -moduulin vaihtaminen
	Gap Illumination -moduulin poistaminen
	Gap Illumination -moduulin asennus



	fr
	A propos de ce document
	Informations importantes
	Objectif

	Explication des symboles
	Niveaux de risque
	Symboles de danger
	Structure des indications d'avertissement
	Symboles généraux


	Sécurité
	Consignes de sécurité générales
	Tous les appareils électroménagers


	Outils et aides
	Réparation
	Changer le plan de travail 
	Démonter le plan de travail
	Monter le plan de travail

	Monter le système panier
	Monter le guide tablette pour modèles 86cm 
	Monter l'étagère de tasses 
	Monter l'insert de cuisson vapeur

	Changer le tiroir Vario
	Démonter le tiroir Vario 
	Monter le tiroir Vario 

	Remplacer les bras d’aspersion
	Retirer un bras d’aspersion
	Monter le bras d’aspersion

	Remplacer les filtres
	Retirer un filtre
	Monter les filtres

	Monter la tête d’aspersion pour plaque de cuisson
	Remplacement du cordon d'alimentation
	Déconnecter câble de raccordement
	Connecter câble de raccordement

	Changer le couvercle du détergent
	Démonter couvercle du détergent
	Insérer le ressort
	Monter le couvercle du détergent

	Remplacer le couvercle de la pompe d’eaux usées
	Retirer le couvercle de la pompe d’eaux usées
	Monter le couvercle de la pompe d’eaux usées

	Changer la paroi latérale 
	Démonter la paroi latérale 
	Monter la paroi latérale 

	Remplacer la porte de façade
	Retirer la porte de façade
	Monter la porte de façade

	Changer le bandeau de commande
	Retrait du bandeau de commande
	Montage du bandeau de commande

	Fixer les ressorts de porte
	Changer bandeau du socle 
	Démonter le bandeau du socle
	Installer le bandeau du socle

	Changer la tôle du socle
	Démonter tôle du socle
	Monter la tôle du socle

	Remplacer le conduit de débordement
	Retirer le canal de débordement
	Monter le conduit de débordement

	Remplacer la porte intérieure
	Retirer la porte intérieure
	Monter la porte intérieure

	Remplacer la charnière de porte
	Retirer la charnière de porte
	Monter la charnière de porte

	Remplacer le joint de porte (inférieur)
	Retirer le joint de porte
	Monter le joint de porte

	Remplacer le joint de porte (supérieur)
	Retirer le joint de porte
	Monter le joint de porte

	Changer l'EmotionLight 
	Démonter l'Emotion Light 
	Monter l'Emotion Light 

	Changer le TimeLight
	Démonter le Time Light 
	Monter le Timelight 

	Remplacer le Gap illumination
	Retirer le Gap illumination
	Monter le Gap illumination



	de
	Zu diesem Dokument
	Wichtige Hinweise:
	Zweck

	Zeichenerklärung
	Gefahrenstufen
	Gefahrensymbole
	Struktur der Warnhinweise
	Allgemeine Symbole


	Sicherheit
	Allgemeine Sicherheitshinweise
	Alle Hausgeräte


	Werkzeuge und Hilfsmittel
	Instandsetzen
	Arbeitsplatte tauschen
	Arbeitsplatte demontieren
	Arbeitsplatte montieren

	Korbsystem montieren
	Tabrutsche für 86 cm Modelle montieren
	Tassenauflagebügel montieren
	Dampfgareinsatz montieren

	VarioSchublade tauschen
	VarioSchublade demontieren
	VarioSchublade montieren

	Austauschen der Sprüharme
	Ausbauen des Sprüharms
	Einbauen des Sprüharms

	Austauschen der Siebe
	Ausbauen der Siebe
	Einbauen der Siebe

	Einbauen des Backblechsprühkopfs
	Austauschen des Netzkabels
	Anschlusskabel abstecken
	Anschlusskabel anstecken

	Reinigerdeckel tauschen
	Reinigerdeckel demontieren
	Feder einsetzen
	Reinigerdeckel montieren

	Austauschen der Abwasserpumpenabdeckung
	Ausbauen der Abwasserpumpenabdeckung
	Einbauen der Abwasserpumpenabdeckung

	Seitenwand tauschen
	Seitenwand demontieren
	Seitenwand montieren

	Außentür tauschen
	Außentür demontieren
	Außentür montieren

	Bedienblende tauschen
	Bedienblende demontieren
	Bedienblende montiern

	Montieren der Türfedern
	Sockelblende tauschen
	Sockelblende demontieren
	Sockelblende montieren

	Sockelblech tauschen
	Sockelblech demontieren
	Sockelblech montieren

	Austauschen des Überlaufkanals
	Überlaufkanal entfernen
	Einbauen des Überlaufkanals

	Austauschen der Innentür
	Ausbauen der Innentür
	Einbauen der Innentür

	Austauschen des Türscharniers
	Ausbauen des Türscharniers
	Einbauen des Türscharniers

	Türdichtung (unten) tauschen
	Türdichtung demontieren
	Türdichtung montieren

	Türdichtung (oben) tauschen
	Ausbauen der Türdichtung
	Einbauen der Türdichtung

	EmotionLight tauschen
	EmotionLight demontieren
	EmotionLight montieren

	TimeLight tauschen
	TimeLight demontieren
	TimeLight montieren

	Gap illumination tauschen
	Gap Illumination demontieren
	Gap Illumination montieren



	el
	Σχετικά με αυτό το έγγραφο
	Σημαντικές πληροφορίες
	Σκοπός

	Επεξήγηση συμβόλων
	Επίπεδα κινδύνου
	Σύμβολα κινδύνου
	Δομή των προειδοποιήσεων
	Γενικά σύμβολα


	Ασφάλεια
	Γενικές οδηγίες ασφαλείας
	Όλες οι οικιακές συσκευές


	Εργαλεία και βοηθήματα
	Επισκευή
	Αντικατάσταση καπακιού εργασίας
	Αφαίρεση καπακιού εργασίας
	Τοποθέτηση καπακιού εργασίας

	Τοποθέτηση συστήματος καλαθιών
	Τοποθέτηση συρόμενης θήκης ταμπλέτας για το μοντέλο 86 cm
	Τοποθέτηση κλιπ στήριξης φλιτζανιών
	Τοποθέτηση ένθετου ατμομάγειρα

	Αντικατάσταση varioDrawer 
	Αφαίρεση varioDrawer 
	Τοποθέτηση varioDrawer

	Αντικατάσταση βραχιόνων ψεκασμού
	Αφαίρεση βραχίονα ψεκασμού
	Τοποθέτηση βραχίονα ψεκασμού

	Αντικατάσταση φίλτρων
	Αντικατάσταση φίλτρου
	Τοποθέτηση φίλτρων

	Τοποθέτηση κεφαλής ψεκασμού λαμαρίνας ψησίματος 
	Αντικατάσταση καλωδίου ρεύματος
	Αποσύνδεση καλωδίου ρεύματος
	Σύνδεση καλωδίου ρεύματος

	Αντικατάσταση καλύμματος απορρυπαντικού
	Αφαίρεση καλύμματος απορρυπαντικού
	Εισαγωγή ελατηρίου
	Τοποθέτηση καλύμματος απορρυπαντικού

	Αντικατάσταση καλύμματος αντλίας απόνερων
	Αφαίρεση καλύμματος αντλίας απόνερων
	Τοποθέτηση καλύμματος αντλίας απόνερων

	Αντικατάσταση πλευρικού πάνελ
	Αφαίρεση πλευρικού πάνελ
	Τοποθέτηση πλευρικού πάνελ

	Αντικατάσταση εξωτερικής πόρτας
	Αφαίρεση εξωτερικής πόρτας
	Τοποθέτηση εξωτερικής πόρτας

	Αντικατάσταση χειριστηρίου
	Αφαίρεση χειριστηρίου
	Τοποθέτηση χειριστηρίου

	Στερέωση ελατηρίων πόρτας
	Αντικατάσταση ποδιάς
	Αφαίρεση ποδιάς
	Τοποθέτηση ποδιάς

	Αντικατάσταση πλάκας υποδοχής βάσης
	Αφαίρεση πλάκας υποδοχής βάσης
	Τοποθέτηση πλάκας υποδοχής βάσης

	Αντικατάσταση αγωγού υπερχείλισης
	Αφαίρεση καναλιού υπερχείλισης
	Τοποθέτηση αγωγού υπερχείλισης

	Αντικατάσταση εσωτερικής πόρτας
	Αφαίρεση εσωτερικής πόρτας
	Τοποθέτηση εσωτερικής πόρτας

	Αντικατάσταση μεντεσέ πόρτας
	Αφαίρεση μεντεσέ πόρτας
	Τοποθέτηση μεντεσέ πόρτας

	Αντικατάσταση (κάτω) στεγανοποιητικού πόρτας
	Αφαίρεση στεγανοποιητικού πόρτας
	Τοποθέτηση στεγανοποιητικού πόρτας

	Αντικατάσταση (επάνω) στεγανοποιητικού πόρτας
	Αφαίρεση στεγανοποιητικού πόρτας
	Τοποθέτηση στεγανοποιητικού πόρτας

	Αντικατάσταση EmotionLight
	Αφαίρεση EmotionLight
	Τοποθέτηση EmotionLight

	Αντικατάσταση TimeLight
	Αφαίρεση TimeLight
	Τοποθέτηση TimeLight

	Αντικατάσταση Gap Illumination
	Αφαίρεση Gap Illumination
	Τοποθέτηση Gap Illumination



	hu
	A dokumentummal kapcsolatos információk
	Fontos tudnivalók
	Cél

	Szimbólummagyarázat
	Veszélyességi szintek
	Veszélyt jelző szimbólumok
	A figyelmeztetések felépítése
	Általános szimbólumok


	Biztonság
	Általános biztonsági utasítások
	Összes háztartási készülék


	Szerszámok és segédanyagok
	Javítás
	A felső burkolat cseréje
	A felső burkolat eltávolítása
	A felső burkolat elhelyezése

	Kosárrendszer beszerelése
	Tablettavezető telepítése a 86 cm-s modellbe
	Az etazser behelyezése
	A gőzmosogatáshoz használt rekesz behelyezése

	A varioDrawer fiók cseréje
	A varioDrawer fiók eltávolítása
	A varioDrawer fiók felszerelése

	A szórókarok cseréje
	Szórókar eltávolítása
	A szórókar felszerelése

	A szűrők cseréje
	Szűrő eltávolítása
	Szűrők felszerelése

	A sütőtepsi-szórófej felszerelése
	A hálózati kábel cseréje
	A hálózati kábel kihúzása
	A hálózati kábel csatlakoztatása

	A mosogatószeres rekesz fedelének cseréje
	A mosogatószeres rekesz fedelének eltávolítása
	A rugó behelyezése
	A mosogatószeres rekesz fedelének felszerelése

	A szennyvízszivattyú fedelének cseréje
	A szennyvízszivattyú fedelének eltávolítása
	A szennyvízszivattyú fedelének telepítése

	Az oldalpanel cseréje
	Az oldalpanel eltávolítása
	Az oldalpanel telepítése

	A külső ajtó cseréje
	A külső ajtó eltávolítása
	A külső ajtó felhelyezése

	A kezelőpanel cseréje
	A kezelőpanel eltávolítása
	A kezelőpanel telepítése

	Ajtórugók rögzítése
	Lábburkolat cseréje
	A lábburkolat eltávolítása
	A lábburkolat felszerelése

	Az alapburkolat cseréje
	Az alapburkolat eltávolítása
	Az alapburkolat felszerelése

	A túlfolyó cseréje
	Túlfolyó eltávolítása
	A túlfolyó felszerelése

	A belső ajtó cseréje
	A belső ajtó eltávolítása
	A belső ajtó felszerelése

	Az ajtózsanér cseréje
	Az ajtózsanér eltávolítása
	Az ajtózsanér felszerelése

	Az (alsó) gumitömítés cseréje
	A gumitömítés eltávolítása
	A gumitömítés felhelyezése

	A (felső) gumitömítés cseréje
	A gumitömítés eltávolítása
	Gumitömítés felhelyezése

	Az EmotionLight cseréje
	Az EmotionLight eltávolítása
	Az EmotionLight beszerelése

	A TimeLight cseréje
	A TimeLight eltávolítása
	A TimeLight beszerelése

	Gap Illumination világítás cseréje
	Gap Illumination világítás eltávolítása
	Gap Illumination világítás beszerelése



	it
	Utilizzo del documento
	Avvertenze importanti
	Scopo

	Spiegazione dei simboli
	Livelli di pericolo
	Simboli di pericolo
	Struttura degli avvertimenti
	Simboli generici


	Sicurezza
	Note generali sulla sicurezza
	Tutti gli elettrodomestici


	Strumenti e ausili
	Riparazione
	Sostituzione del piano di lavoro
	Smontaggio del piano di lavoro
	Montaggio del piano di lavoro

	Montaggio del sistema dei cestelli
	Montaggio di uno scivolo per pastiglie per il modello di 86 cm
	Montaggio dell'inserto inclinato per tazze
	Montaggio dell'inserto per vaporiera

	Sostituzione di VarioDrawer
	Sostituzione di VarioDrawer
	Montaggio di VarioDrawer

	Sostituzione dei bracci di lavaggio
	Smontaggio del braccio di lavaggio
	Montaggio del braccio di lavaggio

	Sostituzione dei filtri
	Smontaggio del filtro
	Montaggio dei filtri

	Montaggio della doccia/irroratore per teglie
	Sostituzione del cavo di alimentazione
	Scollegamento del cavo di alimentazione
	Collegamento del cavo di alimentazione

	Sostituzione del coperchio del detersivo
	Smontaggio del coperchio del detersivo
	Inserimento della molla.
	Montaggio del coperchio del detersivo

	Sostituzione della copertura della pompa di scarico
	Smontaggio della copertura della pompa di scarico
	Montaggio della copertura della pompa di scarico

	Sostituzione del pannello laterale
	Smontaggio del pannello laterale
	Montaggio del pannello laterale

	Sostituzione della porta esterna
	Smontaggio della porta esterna
	Montaggio della porta esterna

	Sostituzione del pannello comandi
	Smontaggio del pannello comandi
	Montaggio del pannello comandi

	Fissaggio delle molle della porta
	Sostituzione del listello dello zoccolo
	Smontaggio del listello dello zoccolo
	Montaggio del listello dello zoccolo

	Sostituzione dello zoccolo di base
	Smontaggio dello zoccolo di base
	Montaggio dello zoccolo di base

	Sostituzione del tubo di troppopieno
	Smontaggio della canalina di recupero troppopieno.
	Montaggio del tubo di troppopieno

	Sostituzione della porta interna
	Smontaggio della porta interna
	Montaggio della porta interna

	Sostituzione della cerniera della porta
	Smontaggio della cerniera della porta
	Montaggio della cerniera della porta

	Sostituzione della guarnizione della porta (inferiore)
	Smontaggio della guarnizione della porta
	Montaggio della guarnizione della porta

	Sostituzione della guarnizione (superiore) della porta
	Smontaggio della guarnizione della porta
	Montaggio della guarnizione della porta

	Sostituzione di EmotionLight
	Smontaggio di EmotionLight
	Montaggio di EmotionLight

	Sostituzione del modulo TimeLight
	Rimozione del modulo TimeLight
	Montaggio del modulo TimeLight

	Sostituzione della Gap Illumination
	Smontaggio della Gap Illumination
	Montaggio della Gap Illumination



	lv
	Par šo dokumentu
	Būtiska informācija
	Mērķis

	Simbolu skaidrojums
	Bīstamības līmeņi
	Bīstamības simboli
	Brīdinājumu struktūra
	Vispārīgie simboli


	Drošība
	Vispārējie drošības norādījumi
	Visām mājsaimniecības ierīcēm


	Piederumi un palīglīdzekļi
	Remonts
	Darbvirsmas nomaiņa
	Darbvirsmas noņemšana
	Darbvirsmas uzstādīšana

	Grozu sistēmas uzstādīšana
	86 cm modeļa režģa teknes uzstādīšana
	Fiksējamā krūžu balsta uzstādīšana
	Tvaicētāja ieliktņa uzstādīšana

	Atvilktnes varioDrawer nomaiņa
	Atvilktnes varioDrawer noņemšana
	Atvilktnes varioDrawer uzstādīšana

	Izsmidzinātāja nomaiņa
	Izsmidzinātāja noņemšana
	Izsmidzinātāja uzstādīšana

	Filtru nomaiņa
	Filtru noņemšana
	Filtru uzstādīšana

	Cepamplāts izsmidzinātājgalviņa
	Barošanas vada nomaiņa
	Barošanas vada kontaktdakšas izvilkšana
	Barošanas vada kontaktligzdas iespraušana

	Mazgāšanas līdzekļa tvertnes vāka nomaiņa
	Mazgāšanas līdzekļa tvertnes vāka noņemšana
	Atsperes ielikšana
	Mazgāšanas līdzekļa tvertnes vāka uzstādīšana

	Notekūdeņu sūkņa vāka nomaiņa
	Notekūdeņu sūkņa vāka noņemšana
	Notekūdeņu sūkņa vāka uzstādīšana

	Sānu paneļa nomaiņa
	Sānu paneļa noņemšana
	Sānu paneļa uzstādīšana

	Durvju ārējās daļas nomaiņa
	Durvju ārējās daļas noņemšana
	Durvju ārējās daļas uzstādīšana

	Vadības paneļa nomaiņa
	Vadības paneļa noņemšana
	Vadības paneļa uzstādīšana

	Durvju atsperu fiksēšana
	Pamatnes paneļa nomaiņa
	Pamatnes paneļa noņemšana
	Priekšējā paneļa uzstādīšana

	Pamatnes plāksnes nomaiņa
	Pamatnes plāksnes noņemšana
	Pamatnes plāksnes uzstādīšana

	Pārplūdes caurules nomaiņa
	Pārplūdes caurules noņemšana
	Pārplūdes caurules uzstādīšana

	Durvju iekšējās daļas nomaiņa
	Durvju iekšējās daļas noņemšana
	Durvju iekšējās daļas uzstādīšana

	Durvju viras nomaiņa
	Durvju viras noņemšana
	Durvju viras uzstādīšana

	(Apakšējā) durvju blīvējuma nomaiņa
	Durvju blīvējuma noņemšana
	Durvju blīvējuma uzstādīšana

	(Augšējā) durvju blīvējuma nomaiņa
	Durvju blīvējuma noņemšana
	Durvju blīvējuma uzstādīšana

	Gaismekļa EmotionLight nomaiņa
	Gaismekļa EmotionLight noņemšana
	Gaismekļa EmotionLight uzstādīšana

	Gaismekļa TimeLight nomaiņa
	Gaismekļa TimeLight noņemšana
	Gaismekļa TimeLight uzstādīšana

	Gaismekļa Gap illumination nomaiņa
	Gaismekļa Gap illumination noņemšana
	Gaismekļa Gap illumination uzstādīšana



	lt
	Dėl šio dokumento
	Svarbi informacija
	Paskirtis

	Simbolių paaiškinimas
	Pavojaus lygiai
	Pavojaus simboliai
	Įspėjimų struktūra
	Bendrieji simboliai


	Sauga
	Bendrosios saugos instrukcijos
	Visi buitiniai prietaisai


	Įrankiai ir pagalbinės priemonės
	Remontas
	Stalviršio keitimas
	Stalviršio nuėmimas
	Stalviršio uždėjimas

	Krepšio sistemos įdėjimas
	Skirtuko slankiklio įdėjimas 86 cm modelyje
	Puodelio laikiklio spaustuko įdėjimas
	Garintuvo įdėklo įdėjimas

	Stalčiaus „varioDrawer“ keitimas
	Stalčiaus „varioDrawer“ išėmimas
	Stalčiaus „varioDrawer“ įdėjimas

	Purkštuvų keitimas
	Purkštuvo išėmimas
	Purkštuvo įdėjimas

	Filtrų keitimas
	Filtro išėmimas
	Filtrų įdėjimas

	Kepimo skardos purkštuvo galvutės įdėjimas
	Maitinimo laido keitimas
	Maitinimo laido atjungimas
	Maitinimo laido prijungimas

	Skalbiklio dangčio keitimas
	Skalbiklio dangčio nuėmimas
	Spyruoklės įdėjimas
	Skalbiklio dangčio uždėjimas

	Nuotekų siurblio dangtelio keitimas
	Nuotekų siurblio dangtelio nuėmimas
	Nuotekų siurblio dangtelio uždėjimas

	Šoninio skydo keitimas
	Šoninio skydo nuėmimas
	Šoninio skydo uždėjimas

	Išorinių durelių keitimas
	Išorinių durelių nuėmimas
	Išorinių durelių uždėjimas

	Valdymo skydo keitimas
	Valdymo skydo nuėmimas
	Valdymo skydo uždėjimas

	Durelių spyruoklių tvirtinimas
	Kojelių skydo keitimas
	Kojelių skydo nuėmimas
	Kojelių skydo uždėjimas

	Pagrindo lizdų dangtelio keitimas
	Pagrindo lizdų dangtelio nuėmimas
	Pagrindo lizdų dangtelio uždėjimas

	Nutekamojo vamzdžio keitimas
	Nutekamojo kanalo keitimas
	Nutekamojo vamzdžio įdėjimas

	Vidinių durelių keitimas
	Vidinių durelių nuėmimas
	Vidinių durelių įdėjimas

	Durelių vyrio keitimas
	Durelių vyrio nuėmimas
	Durelių vyrio uždėjimas

	Durelių sandariklio (apatinio) keitimas
	Durelių sandariklio išėmimas
	Durelių sandariklio įdėjimas

	Durelių sandariklio (viršutinio) keitimas
	Durelių sandariklio išėmimas
	Durelių sandariklio įdėjimas

	„EmotionLight“ keitimas
	„EmotionLight“ nuėmimas
	„EmotionLight“ įdėjimas

	„TimeLight“ keitimas
	„TimeLight“ nuėmimas
	„TimeLight“ montavimas

	„Gap illumination“ keitimas
	„Gap illumination“ išmontavimas
	„Gap illumination“ montavimas



	no
	Om dette dokumentet
	Viktig informasjon
	Formål

	Forklaring av symboler
	Farenivåer
	Faresymboler
	Advarslenes struktur
	Generelle symboler


	Sikkerhet
	Generelle sikkerhetsinstruksjoner
	Alle husholdningsapparater


	Verktøy og hjelpemidler
	Reparasjon
	Utskiftning av arbeidsplate
	Demontering av arbeidsplate
	Montering av arbeidsplate

	Montering av kurvsystem
	Montering av tablettrenne for 86 cm modell
	Montering av støtteklemme for kopper
	Montering av steamer-innleggsdel

	Utskiftning av varioDrawer
	Demontering av varioDrawer
	Montering av varioDrawer

	Utskiftning av spylearmer
	Demontering av spylearm
	Montering av spylearm

	Utskiftning av filtre
	Demontering av filter
	Montering av filtre

	Montering av sprayhode for stekebrett
	Utskiftning av strømledning
	Koble fra strømledning
	Koble til strømledningen

	Utskiftning av vaskemiddellokket
	Demontering av vaskemiddellokk
	Innsetting av fjæren
	Montering av vaskemiddellokk

	Utskiftning av deksel på avløpspumpe
	Demontering av deksel på avløpspumpe
	Montering av deksel på avløpspumpe

	Utskiftning av sidepanel
	Demontering av sidepanel
	Montering av sidepanel

	Utskiftning av ytre dør
	Demontering av ytre dør
	Montering av ytre dør

	Utskiftning av betjeningspanel
	Demontering av betjeningspanel
	Montering av betjeningspanel

	Feste dørfjærer
	Utskiftning av fotpanel
	Demontering av fotpanel
	Montering av fotpanel

	Utskiftning av sokkelplate
	Demontering av sokkelplate
	Montering av sokkelplate

	Utskiftning av overløpskanalen
	Demontering av overløpskanal
	Montering av overløpskanal

	Utskiftning av indre dør
	Demontering av indre dør
	Montering av indre dør

	Utskiftning av dørhengsel
	Demontering av dørhengsel
	Montering av dørhengsel

	Utskiftning av (nedre) dørpakning
	Demontering av dørpakningen
	Montering av dørpakningen

	Utskiftning av (øvre) dørpakning
	Demontering av dørpakning
	Montering av dørpakning

	Utskiftning av EmotionLight
	Demontering av EmotionLight
	Montering av EmotionLight

	Utskiftning av TimeLight
	Demontering av TimeLight
	Montering av TimeLight

	Utskiftning av Gap Illumination
	Demontering av Gap Illumination
	Montering av Gap Illumination



	pl
	Informacje dotyczące dokumentu
	Ważne informacje
	Cel dokumentu

	Objaśnienie symboli ostrzegawczych
	Oznaczenie poziomów niebezpieczeństwa
	Symbole ostrzegawcze
	Budowa ostrzeżeń
	Ogólne symbole


	Bezpieczeństwo
	Ogólne informacje dotyczące bezpieczeństwa
	Wszystkie sprzęty gospodarstwa domowego


	Narzędzia i pomoce techniczne
	Naprawy
	Wymiana blatu roboczego
	Demontaż blatu roboczego
	Montaż blatu roboczego

	Montaż systemu koszy
	Montaż prowadnicy na tabletkę w modelach 86 cm
	Montaż wkładki podtrzymującej filiżanki
	Montaż podpórki na parowar

	Wymiana szuflady varioDrawer
	Wyjmowanie szuflady varioDrawer
	Montaż szuflady varioDrawer

	Wymiana ramion spryskujących
	Demontaż ramienia natryskującego
	Montaż ramienia spryskującego

	Wymiana filtrów
	Demontaż filtra
	Montaż filtrów

	Montaż głowicy spryskującej do mycia blach
	Wymiana przewodu zasilającego
	Odłączanie przewodu zasilającego
	Podłączanie przewodu zasilającego

	Wymiana klapki dozownika detergentu
	Demontaż klapki dozownika detergentu
	Montaż sprężyny
	Montaż klapki dozownika detergentu

	Wymiana osłony pompy odprowadzającej
	Demontaż osłony pompy odprowadzającej
	Montaż osłony pompy odprowadzającej

	Wymiana panelu bocznego
	Demontaż ścianki bocznej
	Montaż ścianki bocznej

	Wymiana drzwiczek zewnętrznych
	Demontaż drzwiczek zewnętrznych
	Montaż drzwiczek zewnętrznych

	Wymiana panelu sterowania
	Demontaż panelu obsługowego
	Montaż panelu sterowania

	Mocowanie sprężyn drzwiczek
	Wymiana blendy cokołowej
	Demontaż blendy cokołowej
	Montaż blendy cokołowej

	Wymiana blachy cokołowej
	Demontaż blachy cokołowej
	Montaż blachy cokołowej

	Wymiana kanału przelewowego
	Demontaż kanału przelewowego
	Montaż kanału przelewowego

	Wymiana drzwiczek wewnętrznych
	Demontaż drzwiczek wewnętrznych
	Montaż drzwiczek wewnętrznych

	Wymiana zawiasu drzwiczek
	Demontaż zawiasu drzwiczek
	Montaż zawiasu drzwiczek

	Wymiana (dolnej) uszczelki drzwiczek
	Demontaż uszczelki drzwiczek
	Montaż uszczelki drzwiczek

	Wymiana (górnej) uszczelki drzwiczek
	Demontaż uszczelki drzwiczek
	Montaż uszczelki drzwiczek

	Wymiana oświetlenia EmotionLight
	Demontaż EmotionLight
	Montaż EmotionLight

	Wymiana wskaźnika TimeLight
	Demontaż TimeLight
	Montaż TimeLight

	Wymiana Gap illumination
	Demontaż Gap illumination
	Montaż Gap illumination



	pt
	Sobre este documento
	Informação importante
	Finalidade

	Explicação dos símbolos
	Níveis de perigo
	Símbolos de perigo
	Estrutura dos avisos
	Símbolos gerais


	Segurança
	Instruções gerais de segurança
	Todos os eletrodomésticos


	Ferramentas e auxiliares
	Reparação
	Substituir o tampo
	Remover o tampo
	Instalar o tampo

	Instalar o sistema de cesto
	Instalar a calha para pastilhas para o modelo de 86 cm
	Instalar o clipe de suporte de chávenas
	Instalar o inserto de vaporeira

	Substituir a gaveta vario
	Remover a gaveta vario
	Instalar a gaveta vario

	Substituir os braços aspersores
	Remover o braço aspersor
	Instalar o braço aspersor

	Substituir os filtros
	Remover o filtro
	Instalar os filtros

	Instalar a cabeça aspersora para assadeiras
	Substituir o cabo de alimentação
	Desligar o cabo de alimentação
	Ligar o cabo de alimentação

	Substituir a tampa do detergente
	Remover a tampa do detergente
	Inserir a mola
	Instalar a tampa do detergente

	Substituir a tampa da bomba de água de esgoto
	Remover a tampa da bomba de água de esgoto
	Instalar a tampa da bomba de água de esgoto

	Substituir o painel lateral
	Remover o painel lateral
	Instalar o painel lateral

	Substituir a porta exterior
	Remover a porta exterior
	Instalar a porta exterior

	Substituir o painel de comandos
	Remover o painel de comandos
	Instalar o painel de comandos

	Fixar as molas da porta
	Substituir o painel inferior
	Remover o painel inferior
	Instalar o painel inferior

	Substituir a placa da tomada de base
	Remover a placa da tomada de base
	Instalar a placa da tomada de base

	Substituir a calha de transbordamento
	Remover a calha de transbordamento
	Instalar a calha de transbordamento.

	Substituir a porta interior
	Remover a porta interior
	Instalar a porta interior

	Substituir a dobradiça da porta
	Remover a dobradiça da porta
	Instalar a dobradiça da porta

	Substituir a vedação (inferior) da porta
	Remover a vedação da porta
	Instalar a vedação da porta

	Substituir a vedação (superior) da porta
	Remover a vedação da porta
	Instalar a vedação da porta

	Substituir o EmotionLight
	Remover o EmotionLight
	Instalar o EmotionLight

	Substituir o TimeLight
	Remover o TimeLight
	Instalar o TimeLight

	Substituir a Gap Illumination
	Remover a Gap Illumination
	Instalar a Gap Illumination



	ro
	Referitor la acest document
	Informații importante
	Aplicabilitatea

	Explicația simbolurilor
	Nivelurile de pericol
	Simbolurile de pericol
	Structura avertismentelor
	Simbolurile generale


	Siguranța
	Instrucțiuni generale de siguranță
	Toate aparatele electrocasnice


	Instrumente și materiale utile
	Repararea
	Înlocuirea blatului
	Demontarea blatului
	Montarea blatului

	Montarea sistemului de coşuri
	Montarea unui jgheab pentru tablete la modelul de 86 cm
	Montarea clemei de susţinere a ceştilor
	Montarea inserţiei pentru aburitor

	Înlocuirea sertarului varioDrawer
	Demontarea sertarului varioDrawer
	Montarea sertarului varioDrawer

	Înlocuirea braţelor de pulverizare
	Demontarea braţului de pulverizare
	Montarea braţului de pulverizare

	Înlocuirea filtrelor
	Demontarea filtrelor
	Montarea filtrelor

	Montarea capului de pulverizare
	Înlocuirea cablului de alimentare
	Deconectarea cablului de alimentare
	Conectarea cablului de alimentare

	Înlocuirea capacului compartimentului pentru detergent
	Demontarea capacului compartimentului pentru detergent
	Introducerea arcului
	Montarea capacului compartimentului pentru detergent

	Înlocuirea capacului pompei de apă uzată
	Demontarea capacului pompei de apă uzată
	Montarea capacului pompei de apă uzată

	Înlocuirea panoului lateral
	Demontarea panoului lateral
	Montarea panoului lateral

	Înlocuire uşii exterioare
	Demontarea uşii exterioare
	Montarea uşi exterioare

	Înlocuirea panoului de control
	Demontarea panoului de control
	Montarea panoului de control

	Fixarea arcurilor uşii
	Înlocuirea panoului de la picioare
	Demontarea panoului de la picioare
	Montarea panoului de la picioare

	Înlocuirea plăcii de bază
	Demontarea plăcii de bază
	Montarea plăcii de bază

	Înlocuirea canalului de preaplin
	Demontarea jgheabului de preaplin
	Montarea canalului de preaplin

	Înlocuirea uşii interioare
	Demontarea uşii interioare
	Montarea uşii interioare

	Înlocuirea balamalei uşii
	Demontarea balamalei uşii
	Montarea balamalei uşii

	Înlocuirea garniturii (inferioare) a uşi
	Demontarea garniturii uşii
	Montarea garniturii uşii

	Înlocuirea garnituri (superioare) a uşii
	Demontarea garniturii uşii
	Montarea garniturii uşii

	Înlocuirea lămpii EmotionLight
	Demontarea lămpii EmotionLight
	Montarea lămpii EmotionLight

	Înlocuirea lămpii TimeLight
	Demontarea lămpii TimeLight
	Montarea lămpii TimeLight

	Înlocuirea lămpii Gap Illumination
	Demontarea lămpii Gap Illumination
	Montarea lămpii Gap Illumination



	sk
	O tomto dokumente
	Dôležité informácie
	Účel

	Vysvetlenie symbolov
	Úrovne nebezpečenstva
	Symboly označujúce riziká
	Štruktúra varovaní
	Všeobecné symboly


	Bezpečnosť
	Všeobecné bezpečnostné pokyny
	Všetky domáce spotrebiče


	Nástroje a pomôcky
	Oprava
	Výmena pracovnej plochy
	Odobratie pracovnej plochy
	Montáž pracovnej plochy

	Inštalácia systému košov
	Montáž držadla v modeli s rozmerom 86 cm
	Montáž úchytky na pridržanie pohárov
	Montáž naparovacej vložky

	Výmena zásuvky varioDrawer
	Vybratie zásuvky varioDrawer
	Montáž zásuvky varioDrawer

	Výmena ostrekovacích ramien
	Odoberanie ostrekovacieho ramena
	Montáž ostrekovacieho ramena

	Výmena filtrov
	Odoberanie filtra
	Montáž filtrov

	Montáž ostrekovacej hlavice na plech na pečenie
	Výmena elektrického kábla
	Odpojenie elektrického kábla
	Pripojenie elektrického kábla

	Výmena krytu na prací prostriedok
	Odstránenie krytu na prací prostriedok
	Vloženie pružiny
	Montáž krytu na prací prostriedok

	Výmena viečka čerpadla na odpadovú vodu
	Odoberanie viečka čerpadla na odpadovú vodu
	Montáž viečka čerpadla na odpadovú vodu

	Výmena bočného panela
	Odstránenie bočného panelu
	Montáž bočného panelu

	Výmena vonkajších dvierok
	Odoberanie vonkajších dvierok
	Montáž vonkajších dvierok

	Výmena ovládacieho panelu
	Odstránenie ovládacieho panelu
	Montáž ovládacieho panelu

	Zaistenie pružín dvierok
	Výmena spodného panelu
	Odstránenie spodného panelu
	Montáž spodného panelu

	Výmena dosky zásuvky v základni
	Odobratie dosky zásuvky v základni
	Montáž dosky zásuvky v základni

	Výmena prepadového vedenia
	Odoberanie prepadového kanála
	Montáž prepadového vedenia

	Výmena vnútorných dvierok
	Odoberanie vnútorných dvierok
	Montáž vnútorných dvierok

	Výmena závesu dvierok
	Odoberanie závesu dvierok
	Montáž závesu dvierok

	Výmena (spodného) tesnenia dvierok
	Odoberanie tesnenia dvierok
	Montáž tesnenia dvierok

	Výmena (horného) tesnenia dvierok
	Odoberanie tesnenia dvierok
	Montáž tesnenia dvierok

	Výmena EmotionLight
	Odoberanie osvetlenia EmotionLight
	Montáž osvetlenia EmotionLight

	Výmena TimeLight
	Odstránenie TimeLight
	Montáž TimeLight

	Výmena Gap illumination
	Odstránenie Gap illumination
	Montáž Gap illumination



	sl
	V zvezi s tem dokumentom
	Pomembne informacije
	Namen

	Razlaga simbolov
	Stopnje nevarnosti
	Simboli za nevarnost
	Struktura opozoril
	Splošni simboli


	Varnost
	Splošna varnostna navodila
	Vsi gospodinjski aparati


	Orodja in pripomočki
	Popravilo
	Zamenjava delovne površine
	Odstranjevanje delovne površine
	Namestitev delovne površine

	Namestitev sistema košar
	Namestitev prestrezne posodice za modele višine 86 cm
	Namestitev nosilca za skodelice
	Namestitev nosilca za parne vložke

	Zamenjava predalov varioDrawer
	Odstranjevanje predalov varioDrawer
	Namestitev predala varioDrawer

	Zamenjava pršilnih ročic
	Odstranjevanje pršilne ročice
	Namesitetv pršilne ročice

	Zamenjava filtrov
	Odstranjevanje filtra
	Namestitev filtrov

	Namestitev brizgalke za pekače
	Zamenjava električnega kabla
	Izklop električnega kabla
	Priklop električnega kabla

	Zamenjava pokrovčka predalčka za pomivalno sredstvo
	Odstranjevanje pokrovčka predalčka za pomivalno sredstvo
	Vstavljanje vzmeti
	Namestitev pokrovčka predalčka za pomivalno sredstvo

	Zamenjava pokrova črpalke odpadne vode
	Odstranjevanje pokrova črpalke odpadne vode
	Namestitev pokrova črpalke odpadne vode

	Zamenjava stranske plošče
	Odstranjevanje stranske plošče
	Namestitev stranske plošče

	Zamenjava zunanjih vrat
	Odstranjevanje zunanjih vrat
	Namestitev zunanjih vrat

	Zamenjava nadzorne plošče
	Odstranjevanje nadzorne plošče
	Namestitev nadzorne plošče

	Pritrditev vzmeti vrat
	Zamenjava letve podnožja
	Odstranjevanje letve podnožja
	Namestitev letve podnožja

	Zamenjava plošče podnožja
	Odstranjevanje plošče podnožja
	Namestitev plošče podnožja

	Zamenjava prelivnega kanala
	Odstranjevanjeprelivnega kanala
	Namestitev prelivnega kanala

	Zamenjava notranjih vrat
	Odstranjevanje notranjih vrat
	Namestitev notranjih vrat

	Zamenjava tečaja vrat
	Odstranjevanje tečaja vrat
	Namestitev tečaja vrat

	Zamenjava (spodnjega) tesnila vrat
	Odstranjevanje tesnila vrat
	Namestitev tesnila vrat

	Zamenjava (zgornjega) tesnila vrat
	Odstranjevanje tesnila vrat
	Namestitev tesnila vrat

	Zamenjava EmotionLight
	Odstranjevanje EmotionLight
	Namestitev EmotionLight

	Zamenjava TimeLight
	Odstranjevanje TimeLight
	Namestitev TimeLight

	Zamenjava Gap illumination
	Odstranjevanje Gap illumination
	Namestitev Gap illumination



	es
	En relación con este documento
	Información importante
	Finalidad

	Explicación de símbolos generales
	Niveles de peligrosidad
	Símbolos de peligro
	Estructura de las advertencias
	Símbolos generales


	Seguridad
	Instrucciones generales de seguridad
	Todos los aparatos electrodomésticos


	Herramientas y auxiliares
	Reparación
	Sustituir la tapa superior
	Desmontar la tapa superior
	Montar la tapa superior

	Montar el sistema de cesta
	Montar una rampa para pastillas para el modelo de 86 cm
	Montar el clip de soporte de vasos y tazas
	Montar el inserto para utensilios de cocción al vapor

	Sustituir el sistema varioDrawer
	Extraer el sistema varioDrawer
	Montar el sistema varioDrawer

	Sustituir los brazos aspersores
	Sustituir el brazo aspersor
	Montar el brazo aspersor

	Sustituir los filtros
	Retirar los filtros
	Montar los filtros

	Montar el cabezal aspersor para bandeja de horno
	Sustituir el cable de alimentación
	Desenchufar el cable de alimentación
	Enchufar el cable de alimentación

	Sustituir la tapa del detergente
	Extraer la tapa del detergente
	Insertar el muelle
	Montar la tapa del detergente

	Sustituir la tapa de la bomba de agua residual
	Retirar la tapa de la bomba de agua residual
	Montar la tapa de la bomba de agua residual

	Sustituir el panel lateral
	Extraer el panel lateral
	Montar el panel lateral

	Sustituir la puerta exterior
	Extraer la puerta exterior
	Montar la puerta exterior

	Sustituir el cuadro de mandos
	Extraer el cuadro de mandos
	Montar el cuadro de mandos

	Fijar los muelles de la puerta
	Sustituir el zócalo
	Extraer el zócalo
	Montar el zócalo

	Sustituir la placa de enchufes de la base
	Extraer la placa de enchufes de la base
	Montar la placa de enchufes de la base

	Sustituir el conducto de desbordamiento
	Extracción del canal de desagüe
	Montar el conducto de desbordamiento

	Sustituir la puerta interior
	Desmontar la puerta interior
	Montar la puerta interior

	Sustituir la bisagra de la puerta
	Desmontar la bisagra de la puerta
	Montar la bisagra de la puerta

	Sustituir la junta de la puerta (inferior)
	Retirar la junta de la puerta
	Montar la junta de la puerta

	Sustituir la junta de la puerta (superior)
	Retirar la junta de la puerta
	Montar la junta de la puerta

	Sustituir el sistema EmotionLight
	Extraer el sistema EmotionLight
	Montar el sistema EmotionLight

	Sustituir el sistema TimeLight
	Extraer el sistema TimeLight
	Montar el sistema TimeLight

	Sustituir la iluminación lateral
	Retirar la iluminacion lateral
	Montar la iluminación lateral



	sv
	Om detta dokument
	Viktig information
	Syfte

	Symbolförklaringar
	Faronivåer
	Risksymboler
	Varningarnas struktur
	Allmänna symboler


	Säkerhet
	Allmänna säkerhetsanvisningar
	Alla hushållsmaskiner


	Verktyg och hjälpmedel
	Reparation
	Byta arbetsbänk
	Ta bort arbetsbänk
	Montera arbetsbänk

	Montera korgsystem
	Montera en tablettkana för 86 cm-modellen
	Montera koppstödsklämma
	Montera ånginsats

	Byta varioDrawer
	Ta bort varioDrawer
	Montera varioDrawer

	Byta sprutarmar
	Ta bort sprutarm
	Montera sprutarm

	Byta filter
	Ta bort filter
	Montera filter

	Montera spruthuvud för bakplåt
	Byta nätsladd
	Dra ur nätsladd
	Sätta i nätsladd

	Byta diskmedelskåpa
	Ta bort diskmedelskåpa
	Sätta in fjädern
	Montera diskmedelskåpa

	Byta hölje för avloppsvattenpump
	Ta bort hölje för avloppsvattenpump
	Montera hölje för avloppsvattenpump

	Byta sidopanel
	Ta bort sidopanel
	Montera sidopanel

	Byta yttre lucka
	Ta bort yttre lucka
	Montera yttre lucka

	Byta manöverpanel
	Ta bort manöverpanel
	Montera manöverpanel

	Sätta fast luckfjädrar
	Byta fotpanel
	Ta bort fotpanel
	Montera fotpanel

	Byta sockelplåt
	Ta bort sockelplåt
	Montera sockelplåt

	Byta översvämningsledning
	Ta bort översvämningskanal
	Montera översvämningsledning

	Byta inre lucka
	Ta bort inre lucka
	Montera inre lucka

	Byta luckans gångjärn
	Ta bort luckans gångjärn
	Montera luckans gångjärn

	Byta luckans tätning (nedre)
	Ta bort luckans tätning
	Montera luckans tätning

	Byta luckans tätning (övre)
	Ta bort luckans tätning
	Montera luckans tätning

	Byta EmotionLight
	Ta bort EmotionLight
	Montera EmotionLight

	Byta TimeLight
	Ta bort TimeLight
	Montera TimeLight

	Byta Gap illumination
	Ta bort Gap illumination
	Montera Gap illumination



	tr
	Bu doküman hakkında
	Önemli bilgi
	Amacı

	Sembollerinin açıklaması
	Tehlike kademeleri
	Tehlike sembolleri
	İkaz bilgilerinin yapısı
	Genel semboller


	Güvenlik
	Genel Güvenlik bilgileri
	Tüm ev gereçleri


	Ekipman ve yardım
	Onarım
	Üst tablanın değiştirilmesi
	Üst tablanın sökülmesi
	Üst tablanın monte edilmesi

	Sepetlerin monte edilmesi
	86 cm'lik modeller için 614935 kodlu malzemenin takılması
	Geçme parçanın takılması
	Buhar ünitesinin takılması

	varioDrawer'ın değiştirilmesi
	varioDrawer'ın çıkarılması
	varioDrawer'ın takılması

	Püskürtme kollarının değiştirilmesi
	Püskürtme kolunun çıkartılması
	Püskürtme kolunun takılması

	Filtrelerin değiştirilmesi
	Filtrenin çıkartılması
	Filtrelerin takılması

	Fırın tepsisi püskürtme kafasının takılması
	Güç kablosunu değiştirme
	Güç kablosunu çıkarma
	Güç kablosunu takma

	Deterjan kapağının değiştirilmesi
	Deterjan kabının çıkarılması
	Yay takma
	Deterjan kabı kapağının takılması

	Atık su pompa kapağının değiştirilmesi
	Atık su pompa kapağının çıkartılması
	Atık su pompa kapağının takılması

	Yan panelin değiştirilmesi
	Yan paneli çıkarma
	Yan panelin takılması

	Dış kapının değiştirilmesi
	Dış kapının sökülmesi
	Dış kapının takılması

	Kontrol panelinin değiştirilmesi
	Kontrol panelini sökme
	Kontrol panelini takma

	Kapı yaylarının sabitlenmesi
	Ayak panelinin değiştirilmesi
	Ayak panelinin sökülmesi
	Ayak panelinin takılması

	Taban soket plakasının değiştirilmesi
	Taban soket plakasını çıkarma
	Taban soket plakasının takılması

	Taşma borusunun değiştirilmesi
	Taşma kanalının sökülmesi
	Taşma borusunun takılması

	İç kapının değiştirilmesi
	İç kapının çıkartılması
	İç kapının takılması

	Kapı menteşesinin değiştirilmesi
	Kapı menteşesinin sökülmesi
	Kapı menteşesinin takılması

	Kapı contasının (alt) değiştirilmesi
	Kapı contasının çıkartılması
	Kapı contasının takılması

	Kapı contasının (üst) değiştirilmesi
	Kapı contasının sökülmesi
	Kapı contasının takılması

	EmotionLight ışığının değiştirilmesi
	EmotionLight ışığının çıkartılması
	EmotionLight ışığının takılması

	TimeLight'ın (Zaman göstergesi) Değiştirilmesi
	TimeLight'ın sökülmesi
	TimeLight kurulumu

	Gap illümination (aygınlatma) değiştirilmesi
	Gap illümination'un (aygınlatma) sökülmesi
	Gap illümination'ın (aygınlatma) kurulumu






